
В Магадане завершено расследование группового грабежа, совершенного подростками



Следственным отделом по городу Магадану СУ СК России по Магаданской области завершено расследование уголовного дела по обвинению трех несовершеннолетних, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а», «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенный группой лиц по предварительному сговору, с применением насилия, не опасного для здоровья).

По версии следствия, трое жителей Тенькинского района 2007-2008 года рождения в период временного нахождения в областном центре 1 ноября 2023 года, действуя согласно распределенным ролям, под видом покупки у жителя Магадана 2007 года рождения двух пар наушников и двух часов, встретились с последним на улице Пролетарской. При передаче товара один из обвиняемых сделал подсечку потерпевшему, из-за чего тот потерял равновесие и упал на землю, и все соучастники смогли скрыться. В последующем личности

злоумышленников установлены сотрудниками ОУР ОМВД России по г. Магадану, похищенное возвращено собственнику.

Следствием собран достаточный объем доказательств, в связи с чем уголовное дело с обвинительным заключением направлено для дальнейшей передачи в суд.

14 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1860533>